

国足今晚挑战伊朗队 直面“魔鬼主场” 目标仍是拿分

3月28日20时,中国国家男足在世预赛亚洲区12强赛第七轮赛事中客场对阵伊朗。国足刚刚在主场战胜韩国队,面对亚洲第一强队伊朗,国足要努力延续气势,力争在客场拿到积分。

针对连战韩伊的赛程,里皮提出了“两战拿4分”的目标。国足对伊朗历史战绩为6胜6平12负,在世预赛5次对阵伊朗的战绩是1胜1平3负。号称“十万人体育场”的伊朗德黑兰阿扎迪体育场是亚洲最著名的魔鬼主场之一,国足5次出战全部落败。此番客战伊朗,如能拿到平局就属于历史性突破。那么国足能否迎难而上,再次给国人带来惊喜呢?

国足赛前新闻发布会取消

伊朗队主教练奎罗斯表示,“里皮是一个好教练。我们已经看到中国队在场上组织得更好了。对我们而言,这将是一场艰苦的比赛,但我们已经做好准备。”美联社在报道中转载了里皮的话,“我希望我的球员们能取得更好的成绩。我们知道对阵伊朗队会非常困难,而且我们没有太多时间准备,但我们会一如既往地做出最大努力。”

昨晚,亚足联官方确认国足赛前新闻发布会取消,发布会原定于伊朗当地时间12:30举行,但这个时间与国足午餐时间冲突,并会影响国足主帅里皮和队长郑智休息,中国队方面不认可发布会时间安排。据悉,里皮将在训练开始前接受媒体采访,但这样一来,不知道是否会受到亚足联的处罚。

伊朗战胜卡塔尔后积分提升到14分,领先小组第二韩国队的优势扩大到4分,出线前景基本已明确,加之一些其他因素,伊朗队在对阵中国队时是有资格也有充足余地“松口气儿”的,这很可能会提升国足的抢分概率。

展示水准 国足要继续争气!

曾经的伊朗队更突出于刚猛、大开大合的“铁骑印象”,但在体现冲击力与激情时往往会出现“杀敌三千、自损八百”,而如今的伊朗队显然发生着变化,这正通过其将5个进球转化为6轮14分的成果来体现,尤其是0失球的数据。因此可以说,国足主场平伊朗那看似波澜不惊的场面不是偶然的,同双方都不盲目的自我定位有直接关系。接下来转为国足客场战伊朗,伊朗队在主场是否会向



里皮(右二)为郜林、于大宝“开小灶”,面授机宜。(时仲)

国足摆出强者姿态很值得关注,国足则必须以稳定防守为根本。伊朗队前6轮的得失球数据已表明,一旦伊朗先取得进球,很可能就将直接敲定比赛结果。

在同韩国队一战中,以恒大球员为骨干的国足防守体系发挥较好,冯潇霆、张琳芃、曾诚与郑智等人都体现出了水准与关键作用。国足首发中唯一有身高的前场球员于大宝取得头球入球,其他前场球员则在一定程度上体现出了个人与整体配合的快、灵。个人能力至少不在韩国之下,个人硬度与冲击力还在韩国之上的伊朗队,将对国足的个人能力继续形成考验。这也是比赛的主要看点。

抗压别犯错 进攻求快灵

阿兹蒙名气甚响,贾汉巴赫什、古钱内贾德等中前场球员个人能力与经验兼具,均效力欧洲联赛,国足防守中的协防保护与个人发挥是同等重要的。如今的伊朗队喜欢也擅长去把握对手的失误,因此减少自身失误、杜绝不必要的错误对国足非常重要。伊朗那习惯性爆满的十万人体育场很容易激发球员情绪,国足则要尽可能阻止对手起势,这同能力

相关,也同心态相关,要体现出抗压能力,避免斗气犯错也很关键。

伊朗足球曾给人留下过情绪化、爱斗气的印象,还曾出现过比赛中队友间“互扇大嘴巴”的奇葩事件。理论上说迫使伊朗队急躁算是一种手段,但更应重视的是“切忌盲目刺激对手”,12强赛首轮,伊朗队同卡塔尔发生大冲突后,是在比赛漫长补时的第94分钟与第96分钟取得进球,从而2:0战胜卡塔尔。参照该场比赛,国足必须将注意力贯穿始终,也要避免摩擦冲突。在伊朗队有可能“松口气儿”的情况下,应有别主动激怒对手的意识。

中韩之战中,国足在前两次较好的得分机会中就收获了进球,直接决定了比赛走势与结果,中伊之战中把握机会的效果依然是决定性的。伊朗队0失球的数据已说明他们不会反复给对手得分机会。国足一方面要尽力提升把握机会的效率,一方面要尽可能多地创造出战机。定位球将继续是国足谋求进球的相对捷径。鉴于伊朗球员的身高、力量,国足正面强攻的效果恐很有限,边中结合与肋部斜向渗透有必要更为坚决地执行,尽可能地体现出快与灵。(木之火)

这就很尴尬了 省队球员10:0“吊打”马龙

本报讯 乒乓球国家队的运动员方博曾经感慨,世界冠军好拿,但是全国冠军不好拿。近日正在举行的全运会乒乓球预赛就印证了这一点。里约奥运会冠军、大满贯得主马龙一度被鲁能乒乓球二队的队员打出了0:10的尴尬比分。

这一次让马龙遭遇职业生涯最尴尬时刻的球员名叫习胜,湖北队选手,湖南岳阳人,目前是鲁能乒乓球球队的二队队员。这场比赛本应该没有什么悬念的,马龙以11:4和11:6先下两城。第三局开局起马龙一直落后,习胜抓住这一时机,连得10分,最终马龙拿到了挽回颜面的一分,以1:11大比分落败输掉这一局。不过好在第四局马龙卷土重来,11:8拿下,大比分3:1战胜对手。(阿力)

斯诺克中国公开赛 丁俊晖而立之年 欲再登顶

本报讯 3月27日至4月2日,2017世界斯诺克中国公开赛将在北京大学生体育馆举行,今年是新中国公开赛的第13个年头。丁俊晖昨晚以5:3战胜肖恩·奥沙利文顺利闯入正赛。在3月26日的赛前新闻发布会上丁俊晖表示,4月1日是自己的生日,今年中国公开赛期间将步入而立之年,希望今年能再次夺冠。除了丁俊晖外,奥沙利文、塞尔比、特鲁姆普、希金斯、墨菲等斯诺克球星都将悉数登场,赛事总奖金达到51万英镑。丁俊晖2005年通过斯诺克中国公开赛夺冠成名。(白志标)

世界杯出线告急 主帅“下课” 荷兰队这次又悬了

新华社阿姆斯特丹3月26日电 荷兰男足国家队在25日的世界杯欧洲区预选赛中0:2意外不敌保加利亚队,导致晋级2018年世界杯的前景黯淡,主教练布林德在赛后随即被解雇。

55岁的布林德在2015年7月接替希丁克成为“橙衣军团”主帅。25日爆冷输球后,荷兰队目前位列A组第四,落后“领头羊”法国队6分。根据规则,只有小组头名才能获得本组唯一直接晋级俄罗斯世界杯的名额。荷兰足协在声明中决定,由布林德的搭档、助理教练格里姆暂时接过国家队的教鞭。对于这场失利,有荷兰媒体称之为“崩溃式的惨败”。作为3届世界杯亚军的“无冕之王”荷兰队,近两年来遭遇低谷,2016年未能打进首次“扩军”为24队的欧锦赛决赛圈。

全国网络智力运动会围棋河南赛区晋级赛下月初举行 全省621名选手“智斗”鹰城

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市体育局获悉,2016年全国网络智力运动会围棋河南赛区晋级赛暨2017年河南省围棋锦标赛将于4月2日至3日在平煤神马集团围棋俱乐部举行。届时将有来自全省各地的621名选手参加。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国围棋协会等单位主办,河南省社会

体育管理中心、河南省全民健身协会、河南省围棋协会、平顶山市体育局承办,平煤神马集团围棋俱乐部协办。比赛分为成年组、12岁组、10岁组、8岁组,本次比赛采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,电脑积分编排,各组比赛均为7轮。各年龄组中持有1级、1段、2段、3段、4段、5段证件且取得名次的棋手视情况择优录取,可代表河南省赛区到北京参加2016年全国网络智力运动会围棋总决赛。成

人组男女冠军,16岁以下可以获得代表河南省参加全国少年锦标赛资格,12岁、10岁、8岁组男女冠军可以获得代表河南省参加全国儿童锦标赛的资格。各组前10名可以获得代表河南省参加全国围棋段位赛选拔的资格。

市体育局有关负责人说,这是平顶山市近年来承办的大型围棋赛事,我市棋友足不出市便可参与高级别赛事。届时各地市围棋高手将悉数登场,参赛人员创历史新高。

平顶山日报传媒集团读者服务中心

特色商品配送

Spring 约惠春天

<p>牛肉王 豫东特产</p> <p>250克×6袋 读者优惠价: 120元/箱</p>	<p>五香牛腱 清真食品</p> <p>200克×6袋 读者优惠价: 150元/箱</p>	<p>五香豆干 传统工艺</p> <p>200克×6袋 读者优惠价: 55元/箱</p>
<p>正宗五常稻花香大米</p> <p>10斤/箱 读者优惠价: 128元/箱 产地直发 限量买赠</p>	<p>石磨全麦面粉</p> <p>买四送一 读者优惠价: 38元/袋</p>	<p>蜂蜜哥纯蜂蜜</p> <p>1斤/瓶, 读者优惠价: 39元, 买2斤送抽纸1提 6斤/桶, 读者优惠价: 219元, 买1桶送蜂蜜1斤</p>
<p>黑养道养生牛奶</p> <p>200克×12盒 读者优惠价: 55元/箱</p>	<p>西悦新疆纯牛奶</p> <p>200ml×12盒 读者优惠价45元 买一提加送一盒</p>	<p>西悦新疆冰淇淋酸奶</p> <p>120g×12盒 读者优惠价: 55元/提 5.5元/盒</p>

更多商品请致电咨询 市区免费送货 地址:平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心 电话咨询:8980198 4943059